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	GEVHER NESIBE GENOM VE KÖK HÜCRE MÜDÜRLÜĞÜNE

	  Yüksek Lisans ders döneminde; ERÜ lisansüstü yönetmeliğinin Md.38. maddesinde belirtilen zorunlu derslerden birini aldım ve ders dönemini başarı ile tamamladım. Tez projesine ait etik kurul izni ve kurum iznini aldım. Tez önerisi vermem için öğrenim sürem uygundur. Tez önerisi vereceğim.
  Yüksek Lisans tez dönemini tamamladım. Tez savunma sınavına 
gireceğim.  
Tez, Erciyes Üniversitesi Senatosu Tarafından belirlenen Tez Çıktıları Şartlarından hangisini sağlıyor? İlgili maddeyi işaretleyiniz.
Not: Herhangi bir şartı sağlamış olması yeterlidir.
 Tez danışmanı ile birlikte tezinden üretilmiş bir makalenin ulusal/uluslararası hakemli dergilerde yayımlanmış olması veya yayınlanmak üzere kabul edilmiş olması veya değerlendirme aşamasında olması.
 Tez danışmanı ile birlikte tezinden üretilmiş bir bildirinin (ilgili alana ait kongre, konferans, sempozyum vb.) özet veya tam metin olarak yayımlanması veya yayımlanmak üzere kabul edilmiş olması.
 Tez danışmanıyla birlikte veya tez danışmanının onayıyla diğer araştırmacıların yer aldığı ve tez konusuyla ilgili kurum dışı ulusal/uluslararası devam eden veya başarıyla tamamlanmış hakemli bir projede yer alması.
 Patent/faydalı model/endüstriyel tasarım başvurusu yapmış veya tescil ettirmiş olması.
  Yüksek Lisans tez savunma sınavından başarısız oldum. Üç ay düzeltme aldım. İkinci kez tez savunma sınavına gireceğim.  
	  Doktora ders döneminde; ERÜ lisansüstü yönetmeliğinin Md.44. maddesinde belirtilen zorunlu derslerden birini aldım ve ders dönemini başarı ile tamamladım. Doktora yeterlik sınavına girmek için öğrenim sürem uygundur. Doktora Yeterlik sınavına gireceğim.
  Doktora yeterlik 1. sınavından (yazılı/sözlü) başarısız oldum. İkinci kez doktora yeterlik sınavına (yazılı/sözlü) gireceğim. 
   Doktora yeterlik sınavını başarı ile tamamladım. Tez önerisi vermem için öğrenim sürem uygundur. Doktora tez önerisi savunmasına gireceğim.  
 Doktora yeterlik sınavından ve Tez önerisi Savunma sınavından başarılı oldum. Tez projesine ait etik kurul izni ve kurum iznini aldım. Tez Önerisi vereceğim.  
  Doktora tez dönemini tamamladım. Üç (3) adet başarılı TİK raporu verdim. Tez savunma sınavına gireceğim. 
 Doktora tez dönemini tamamladım. MADDE 49 – (1) (Değişik: RG-17/07/2022-31895) Dört (4) adet başarılı TİK raporu verdim. Tez savunma sınavına gireceğim. 
Tez, Erciyes Üniversitesi Senatosu Tarafından belirlenen ‘Tez Çıktıları Şartlarını’ sağlıyor mu? (2019-2020 Güz yarıyılı ve sonrası kayıtlılar için zorunludur.)
 Öğrencinin danışmanıyla birlikte doktora tezinden üretilmiş özgün olmak kaydıyla en az bir tane indeksli (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI ) dergide araştırma makalesi yayımlanması (ya da DOI-Dijital Object Identifier numarası alınmış olması) veya yayımlanmak üzere kabul edilmiş olması. “Yazar Adresi” olarak Erciyes Üniversitesi’nin gösterilmesi zorunludur.
 Doktora öğretimine başlama tarihinden sonra, tez danışmanı ile birlikte (Erciyes Üniversitesi adresli), yapılan doktora alanında olmak şartıyla (yüksek lisans tezinden üretilmemiş) en az bir tane indeksli (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI),WOS’a göre Q1, Q2, Q3 grubu dergide araştırma makalesi yayımlanması (ya da DOI-Dijital Object Identifiernumarası alınmış olması) veya kabul edilmesi, “Yazar Adresi” olarak Erciyes Üniversitesi’nin gösterilmesi zorunludur.
 Öğrencinin yürütücülüğünde TÜBİTAK 1002 ya da TÜSEB A Grubu Acil Ar-Ge projesine başvuru yapılmış ve hakem değerlendirme sürecinden eşik üstü puan almış olma şartı (TÜBİTAK 1002 için C puanı, TÜSEB A Grubu Acil Ar-Ge projeleri için TÜSEB tarafından belirlenen eşik değerleri) aranır. “Yazar Adresi” olarak Erciyes Üniversitesi’nin gösterilmesi zorunludur.
 Patent/faydalı model/endüstriyel tasarım tescil ettirmiş olması. “Yazar Adresi” olarak Erciyes Üniversitesi’nin gösterilmesi zorunludur.
  Doktora tez savunma sınavından başarısız oldum. Altı ay düzeltme aldım. İkinci kez tez savunma sınavına gireceğim.  

	BEYAN:
Yukarıdaki belirtmiş olduğum bilgilerin doğru olduğunu, eksik ve yanlış beyanımın tespit edilmesi durumunda, tüm yasal haklarımdan feragat edeceğimi, kabul ediyorum. Gereğini arz ederim.                  
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